
（問１）　貴団体におけるＰＦＩに対する取り組み姿勢についてお答え下さい。
　　　① 民間のノウハウを活用することが可能であるので、積極的に導入・参入したい。
　　　② ＰＦＩ導入・参入によるメリットは感じるが、精度が複雑である等の理由から、早期の導入・参入は困難。
　　　③ ＰＦＩ導入・参入によるメリットには疑問があるため、現時点での導入・参入は考えていない。
　　　④ ＰＦＩ制度を十分理解していないため、何とも言えない。

① ② ③ ④ 合計
国 5 0 0 0 5
地方公共団体関係 7 1 0 4 12
財団・社団・公団・独法 0 1 0 1 2
一般 85 10 4 11 110
合計 97 12 4 16 129

（問２）　貴団体におけるＰＦＩへの取り組み状況についてお答え下さい。
　　① 既にＰＦＩ事業について導入・参入している（したことがある）。
　　② ＰＦＩ事業の導入・参入について検討中である。
　　③ ＰＦＩに関する勉強会等を実施中である。
　　④ 全く検討していない。

① ② ③ ④ 合計
国 5 0 1 0 6
地方公共団体関係 6 2 2 2 12
財団・社団・公団・独法 0 1 0 1 2
一般 59 21 27 5 112
合計 70 24 30 8 132
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（問３）　今後、ＰＦＩの推進に向けて最も重要であると思う点についてお答え下さい。（複数回答可）
　　① 国によるガイドライン等の整備
　　② 国による財政面、税制面からの支援措置の拡充
　　③ ＰＦＩ実施主体によるＰＦＩ対象事業分野、事業方式等の拡大
　　④ 民間発意によるＰＦＩ事業の実施
　　⑤ その他

① ② ③ ④ ⑤ 合計
国 0 1 0 5 0 6
地方公共団体関係 0 8 2 4 0 14
財団・社団・公団・独法 0 0 1 1 0 2
一般 25 37 37 16 8 123
合計 25 46 40 26 8 145
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